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Mini Projet 

N°2- Environnement radioélectrique

multitrajet à caractère Rayleigh

Dans une cellule GSM 900 MHz, les rayonnements venant de la station de base peuvent, dans une bonne approximation, être considérés comme ayant tous :

- la même amplitude : E0 = 10 microvolts,

- une polarisation verticale (i.e., selon z),

- un angle d'arrivée vertical de 0 degré par rapport à l'horizontal (N = 0),

- des angles d'arrivée azimutaux uniformément distribués entre 0 et 2 (0 < N < 2),

- et des déphasages uniformément distribués entre 0 et 2 (0 < N < 2). 

Une campagne de mesures est effectuée dans une voiture se déplaçant à 36 km/ h en ligne droite (axe x) à l'aide d'un mobile de test. L'enveloppe, après démodulation, est échantillonnée a 1 kHz. 

I.
Montrer, par simulation, que les valeurs de I(t) et Q(t) suivent chacune une distribution gaussienne, et trouver les valeurs des variances de ces distributions. 

Montrer ensuite que les valeurs de l'enveloppe r(t) = 
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 suivent une distribution Rayleigh, et trouver la valeur du paramètre  qui caractérise cette distribution. Prenez bien soin de préciser les unités (secondes ? volts ? watts ?) utilisées dans vos réponses.

II.
Tracer la courbe de r(t) en fonction du temps. Mesurer le level-crossing-rate et la durée moyenne d'évanouissement pour plusieurs seuils et confronter vos résultats avec les formules pour ces quantités données en cours. 
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